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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

aاگر  و  باشد، مقدار  کدام است؟1 = ۲ − ۵b = ۲ + ۵a b −۳ ۲ a b۲ ۳

(2 4 (1

(4 (3

−۴

۲ ۵−۲ ۵

برای تجزیۀ عبارت جبری زیر، چه عامل مشترکی را در صورت، بیرون پرانتز می نویسیم؟2

=
۶ab c + ۱۲ab c۲ ۲ ۲

۳ab c − ۴ab c + ۲ab c۲ ۲ ۲ ۲ ۲
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۶abcab c۲ ۲

ab c۲۳abc۲

3
کدام گزینه مقدار عددی عبارت جبری  را به ازای  و  نشان می دهد؟ (کسر تعریف

شده است)
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x =

۳
۱

y = −۱

-1 (2 1 (1

(4 (3−
۹
۲

۳
۲

=اگر  باشد، حاصل  چقدر است؟  کسر تعریف شده است.4
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−c + ۴b+ ۵a
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ساده شدۀ عبارت زیر همواره کدام است؟5

(a + b) −۲ (a − b) =۲ ?

(2 (1

(4 صفر (3

۲aba −۲ b۲

۴ab
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حاصل عبارت زیر پس از ساده شدن همواره کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده اند)6

(x − y) − (x + y)(x − y)۲
(x + y) − (x − y)(x + y)۲
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x−y
x+y
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a)اگر  باشد، آنگاه مقدار  چقدر است؟7 − b)(a + b) = ۴a −۴ ۲a b +۲ ۲ b۴

12 (2 8 (1

24 (4 16 (3

mحاصل عبارت زیر به ازای  و  کدام است؟8 = ۳n = ۲m− ۴
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۴
n

×
n
۲

=
۶
m

?

1 (2 (1

(4 2 (3

۲
۱

۲
۵

aاگر  و  باشد، حاصل  همواره کدام است؟9 =b cc =a b(a +ab a)(b − a)

(2 (1

(4 (3

ac + bca c +۲ b

a +۲ b +۲ c۲b −۲ a۲

حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ (همۀ کسرها تعریف شده اند)10

=
a b − b a۵ ۴ ۵ ۴

a b − a b۲ ۳ ۳ ۲
?

(2 (1

(4 (3

a b۲ ۲
۱

a b۲ ۲
−۱

a − b۲ ۲
ab

a − b۲ ۲
−ab

حاصل عبارت جبری زیر پس از ساده کردن همواره کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده اند)11

۶xy − ۴x y۲ ۲
۸x y − ۱۲x y۳ ۲ ۲ ۳
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(4 (3

xy−۲xy

−۲y
۲x
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xاگر  و  باشد، مقدار عددی عبارت جبری زیر چقدر است؟12 + y = ۴x − y = ۲

x(x + y) + ۲y(x − y) + (x − y) + ۲(x + y) =?

26 (2 16 (1

6 (4 10 (3

y=اگر  باشد، حاصل عبارت زیر برابر با کدام گزینه است؟13
x۲

۳

۳( ) +
y
x۲ ۳

۲x ×۲ =
۳y
۱

?

83 (2 79 (1

21 (4 74 (3

14
Aعبارت  به ازای  و  کدام است؟ =

۲a + ۳b
۳a b + ۴ab + ۲۲ ۳

a = −۱b = ۲

6 (2 (1

(4 7 (3

−۶

−۷

اگر  و  دو عدد صحیح باشند، حاصل  برابر با  و حاصل  برابر با  شود، کدام یک از عبارت های زیر با 15

 برابر است؟

aba⊥ba − ۲
ba ∨ b−۲

a b

x + y

(2 (1

(4 (3

۲x ∨ (−y)۲(x⊥(x + y))

x⊥(۲y)۲(x ∨ ( −۲
x y))

Aحاصل عبارت  به ازای  و  همواره کدام است؟ 16 B۲ ۲
A B −B A +A B۲ ۳ ۲ ۳ ۲ ۲

A = ۲x +۲ ۱− xB = x +۲ ۱− x(A, B =� ۰)

(2 (1

(4 (3

−x +۲ ۱−x +۲ x

−۱x۲

xحاصل عبارت زیر به ازای  کدام است؟17 + ۲y = ۳

x(x + ۲y) + ۲y(x + ۲y) + x + ۲y =?

9 (2 15 (1

12 (4 6 (3
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حاصل عبارت زیر همواره کدام است؟ (همۀ عبارت ها تعریف شده اند)18

(a + b) + (a − b)۲ ۲
a(a + b) − b(a − b)
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(4 (3

a +b۲ ۲
۱

۲ab
۱

۲
۱−(a +۲ b )۲

Aاگر  و  باشد،  به ازای  کدام است؟19 = ۳x − ۵x۲B = ۵x −۲ ۳xA − ۲Bx = ۵

(2 110 (1

330 (4 (3

−۳۳۰

−۱۱۰

کدام تساوی جبری مربوط به مساحت شکل زیر است؟20
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(a + b)(c + d) = +۲
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c×d

۲
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d×c
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(a + d)(c + b) = +۲
a×c +۲

a×b
۲
d×b


